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Předmluva

Tento dokument (EN 12807:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 286 „Zařízení
a příslušenství pro zkapalněné uhlovodíkové plyny“, jejíž sekretariát zajišťuje NSAI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2009 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2009.

Tento dokument nahrazuje EN 12807:2001.

Hlavními technickými změnami je rozšíření rozsahu přípustných materiálů, odkaz na nejnovější EN pro
tvrdé pájení, snížení minimálního požadovaného tlaku při roztržení z 50 bar na 35 bar a zjednodušení
požadavků na značení odkazem na EN 14894.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Tato evropská norma byla navržena pro odkazy do RID a/nebo do technických příloh ADR.



Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] neodpovídá za zjišťování některých nebo veškerých patentových práv.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma se týká používání látek a postupů, které mohou být zdraví škodlivé, nejsou-li
přijata odpovídající opatření. Norma se týká pouze technické použitelnosti a v žádném stadiu
nezbavuje uživatele zákonných povinností vztahujících se ke zdraví a bezpečnosti.

Při návrhu této evropské normy se předpokládalo, že prováděním jejích ustanovení budou pověřeny
odpovídajícím způsobem kvalifikované a zkušené osoby.

Všechny tlaky jsou manometrické tlaky, není-li stanoveno jinak.

POZNÁMKA Tato norma vyžaduje provádění měření vlastností materiálů, rozměrů a tlaků. Všechna
tato měření podléhají určitému stupni nejistoty, a to s ohledem na tolerance měřicích zařízení apod. Je
vhodné upozornit na brožurku o měření nejistot (Measurement uncertainty leaflet, SP INFO 2000 27
uncertainty pdf).

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje minimální požadavky na návrh, konstrukci a zkoušení v průběhu
výroby znovuplnitelných natvrdo pájených ocelových lahví na přepravu zkapalněných uhlovodíkových
plynů (LPG), o vodním objemu od 0,5 litru do 15 litrů včetně, které jsou vystavovány teplotám
okolního prostředí.

Tato evropská norma platí pouze pro lahve o kruhovém průřezu bez jakéhokoli podélného spoje.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


